

Да здравствует комсомол—верный помощник большевистской партии! Да здравствует советская молодежь!

О ЖИЗНИ И СМЕРТИ

Записки молодого казаха-фронтовика

Уважаемые товарищи! Псыльте нам свои записи, в которых вы старались изложить свои думы и мысли моих сверстников-фронтовиков. Нисал я на родине языке, потом сам перевел. Знаю, что перевел неважный. Русский язык — очень красный язык, но человеку, который недостаточно знает его, кажется, что все слова красны, а очень трудно выбрать лучшие.

Спасибо за статьи и письма гонщикам. Направляйтесь. Они посыпавшиеся послать их в «Комсомольскую правду». Хотелось мне их называть «записки моего героя», но мне кажется, что это будет очень эзучно для такого маленького человека, как я, потому пустяку будет лучше «записки молодого казаха-фронтовика».

Человек рождается, человек умирает. Это не горя. Это закон природы. Но Восток у нас говорит: «Человек всегда был вечным гостем у жизни; погибнет, исчезнет — и уходит. Но человек в своей мирне просто приходит и уходит: он оставляет своему преемнику духовное наследство. Он приходит в жизнь человека и уходит человеком. Мы гордимся тем, что нам дана жизнь, дана молодость, дана любовь, жизненность, нам дано человеческое сердце. И мы любим жизнь.

Я молодой человек первой половины великого двадцатого века. Сегодня я хочу говорить о себе, потому что я рассердился и потому что у меня большие горы. Пусть эти мои записочки дойдет до будущих исследователей нашей борьбы. Пусть они помогут им в законо-маленьком понимании их работы. Пусть знают они, что мы, борясь, умеем горевать и смеяться, сердиться и плакать.

Я сержусь, потому что молодость дала мне только один раз, и то какая-то темная сила хочет у меня ее отнять. Я знаю, что молодость больше не повторится, я ее упущу. Мы всегда торопимся жить, а сейчас фанатски краулут у нас драгоценное время. И я сержусь.

Я прожил на свете всего двадцать лет. Но я уже взрослый человек. Мне 20 лет, но у меня большие заботы, которых хватит бы поизложому, умудреному годами

одного времени.

Тогда я был юношей. Я мечтал об учебе, о работе и что греха тешить — о славе. Я мечтал о многих профессиях. Мне хотелось быть поэтом, — и я с удовольствием читал Пушкина и Лермонтова, Гете и Гейне. Байрон и Шелли. Они мне нравились, и я читал ими дни и ночами.

Мне хотелось быть музыкантом, и я с восхищением слушал Чайковского и Глинки, Бетховена и Шопена. Я был юным человеком, и мне хотелось стать и поэтом и композитором одновременно. Я видел своих старших братьев, которые вышли из институтов инженерами и врачами, педагогами и историками, и мне хотелось сойзладеть также с этими специальностями.

И еще я мечтал о хорошей девушке. Такая великая сила заложена в волнившем слове «любовь»! Я любил красавицу казашкину, которую звали Жанна.

В то время я не знал цену своему счастью. И только теперь я начиняю понимать, что это были самые замечательные годы моей жизни.

ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА

Вчера корреспондент «Комсомольской правды» беседовал с руководителями действующего в тылу врага партизанского отряда под командой тов. О. Нине. Приводится ниже запись беседы.

Вопрос. — Как вы встречаете день международной солидарности — 1 Мая?

Ответ. — Наш партизаны изгнаны с территории района немецкими оккупантами. Лишили они группу под командой тов. Б. Учитываясь из по- следнее время 282 немецких солдата и офицера, 45 немецких. Этой же группой взорваны два железнодорожных моста, 14 автомашин с боеприпасами, сожжены налетом на станции, где настолько отдала немецкая охрана и захватчика транспорт. Танки привели немцев. Выполнил указание товарища Сталина, мы в своем районе создали необычайные условия для немецких оккупантов. С территории района враг изгнаны немцами для него потерпели.

Вопрос. — Расскажите кратко некоторые подробности жизни немецких солдат в вашем селе, стариками, детям?

Ответ. — Первое, что нам удалось сделать, — помочь наименее нуждающимся хлебом. Комсомольцы возглавили работу по учету запасов продовольствия. Сейчас наши колхозы готовятся к весеннему сowingу. Пружинится в городах пшеница, бороны, сезамы.

Вопрос. — Что передает читателям «Комсомольской правды»?

Ответ. — Передайте от имени партизан, что мы ни на минуту не успокаиваемся по достижению. День и ночь мы стоим на боевой позиции. Ведем беспощадную борьбу с прокураторами в нашем советском районе коммунистами, лагурами, шпионами и предателями. Первомайская боевой привет читателям «Комсомольской правды».

ВО ИМЯ ПОБЕДЫ

* ФРУНЗЕ, 30 апреля. (Наш корр.). В предмайской соревновании лаборатории № 1 рудника Таш-Кумыр комсомолец Николай Булаткин добился самой успешной выработки по семи норм. Выдающихся успехов добилась его молодежная бригада, ежедневно она выдает сверх плана и на первомайскую трудовую вахту. Всем им пророчены зорческие оборонные заказы.

* ГРОЗНЫЙ, 30 апреля. (Наш корр.). Нефтяники увеличивают добчу нефти для Красной Армии. Бригада молодого мастера Салтыкова на промысле № 2 добывает 1 Мая тысячу тонн нефти сверх четырехмесяч-

го плана. В первомайские дни бригада даст сверх задания еще несколько цистерн нефти.

* СВЕРДЛОВСК, 30 апреля. (Наш корр.). Прославившийся на всю страну слесарь-механик Уральского машиностроительного завода Ибрагим Валеев установил сегодня выдающийся рекорд. Он снял 17 тонн металла с квадратного метра под печи. Плавка продолжалась вместе плавильных 9 часов 45 минут. Всего лишь 5 часов 15 минут. Такая высокая производительность достигнута впервые.

Свой рекорд Ибрагим Валеев поставил бывшему пролетарскому празднику — 1 Мая.

* ТБИЛИСИ, 30 апреля. (Наш корр.). Участник предмайского социалистического соревнования комсомолец тбилисского

автомонтного завода Михаил Джокадзе отмечает 1 Мая 1942 года небывалым производственным рекордом. Норму для он выполнил на 2490 процентов. Он обработал за смену 140 муб, 400 кг попадач горючего и 405 единиц карбюратора.

* ВЕРХНИЙ УТУРЯХ. Телеграмма. Москву, ЦСКАМОЛ. Псыльте 100 рублей для приобретения первомайских подарков мальчишам-спортсменам. Просу сообщить его имя, адрес по адресу Верхний Утурях Хабаровского района Нижний Утурях. Указанные суммы буду высчитывать ежемесячно. Комсомолец В. А. Богачев.

